
Ohlasy projektového týdne na gymnáziu v Rájci-Jest řebí 

 

Jak jsme informovali v minulých vydáních Zpravodaje, na gymnáziu v Rájci-Jestřebí začal dvouletý 
Comenius projekt, kde jsou našimi partnery Francie, Švédsko, Nizozemsko, Finsko a Německo. Ze 
všech těchto zemí k nám v týdnu 2. – 9. 11. 2011 přijeli studenti a učitelé na první projektovou 
schůzku. Dnes se budeme věnovat dozvukům tohoto milého setkání. 

Z rozhovorů s našimi studenty a jejich rodiči vyplývá všeobecná spokojenost s průběhem projektového 
týdne. Naprosto nadšeni však byli i zahraniční hosté. Poděkování a uznání napsaná řediteli 
partnerských škol poté, co byli informováni o průběhu projektového týdne, nás velmi těšila. 

 

Studenti z ostatních zemí vyplňovali obsáhlé dotazníky, z nichž vybírám: 

„Líbila se mi prezentace české hudby a hodiny matematiky. Škola samotná na mě působila velmi 
příjemně. Učitelé byli přátelští a placeno za nás bylo snad až příliš mnoho.“ (Marina Kruse) 

„Byla jsem překvapena kulinářskými rozdíly České republiky a Švédska, v ostatních věcech se mi 
zdálo, že jsme si podobní.“ (Linn Winnerstam) 

„Hostitelská rodina a projektové aktivity mi daly tolik zážitků! Všechno bylo skvělé - příroda, Praha, 
práce ve skupinách, … Délka pobytu? Bylo to příliš krátké! Skvělé, super. Děkuji všem, kteří to 
organizovali.“ (Florence Duparcq) 

„Parádní dobrodružství, po kterém mám chuť se víc učit anglicky!“ (Debčze Théo) 

„Jsem šťastná, že jsem tu byla. Všem bych to doporučila.“ (Anniina Taka-Eilola) 

„Dozvěděla jsem se základní věci o České republice a bylo zajímavé je srovnat s Finskem. Mohla 
bych tu zůstat i déle. Při práci jsem nepřemýšlela o gramatických chybách a prostě mluvila anglicky. 
Je to tak jiné než ve škole! S rodinou určitě zůstanu v kontaktu.“ (Emmi Jortama) 

 

Co nás velmi překvapilo, byly maily od rodičů zahraničních studentů. Nebývá zvykem, aby rodiče po 
vyslechnutí zážitků svých dětí sedli k počítači a vyjádřili dík. Namátkou vybírám následující slova: 

„Chceme poděkovat za tento skvělý školní výlet. Naše dcera přijela domů více než nadšená. Mimo 
pedagogické a kulturní rozšíření obzorů tak mohla zjistit, jaké rozdíly jsou mezi zeměmi vzdálenými 
jen pár hodin letu. Pochopila, že matematika je univerzální jazyk a je více motivována studovat. 
Příjemná atmosféra, kterou jste dokázali vytvořit v této veselé skupině mladých lidí, v ní zůstane jako 
nezapomenutelná vzpomínka navždy.“  (B.et S. Lévy) 

„Ráda bych poděkovala za tento výjimečný výlet mé dcery. Cecile se vrátila nesmírně spokojená a 
plná dojmů. Zážitky z průběhu týdne byly jen pozitivní a rodina, ve které bydlela, ji přijala vřele. Děkuji 
za jistě náročnou organizaci a všechnu tu práci, stála za to.“ (Ancousture-Lavie) 

 

Ještě jednou děkujeme všem, kteří věnovali svůj čas a námahu úspěšné akci. 

Kateřina Pernicová 

Koordinátorka projektu Matematika: univerzální jazyk a pas do okolního světa. 


